

# 点赞! 优秀楼栋长

## 五里墩街道民族社区表彰优秀楼栋长

本报讯(记者 李亚云) 为进一步加强社区楼栋长的队伍建设和管理,使楼栋长充分发挥社区和居民间的桥梁作用,充分调动楼栋长的积极性,近日,浉河区五里墩街道民族社区开展2021年度星级楼道评选活动,对辖区工作突出的优秀楼栋长进行表彰。

星级楼道评选活动前期,民族社区组织小区楼栋长、物业人员召开了“星级文明楼道评选会议”,把评选标准与要求告诉大家。随后,网格长带领各个楼栋长对小区内各个单元进行逐一观看,为每个单元进行打分评比,由各楼栋长

自评、互评,整个评选过程保持公平、公正、公开的原则,发现一处问题按照评选细则扣分,最后由社区党支部评定并公示。

会上,民族社区党支部书记叶林对2021年星级楼道创建工作进行了简单总结,并对楼栋长的工作进行了充分肯定,对他们付出的辛勤劳动表示感谢,希望大家继续尽自己所能,配合社区工作人员做好辖区各项工作。

随后,大家纷纷就对社区楼道创建具有特色的氛围营造及小区管理等方面的问题建言献策。大家纷纷表示会

一如既往地支持社区的各项创建工作,根据星级楼道创建要求,带头参与星级楼道创建中来,共同打造特色星级楼道,努力将社区建设得更加美好。

会上宣读了优秀楼栋长名单,并为他们戴上荣誉绶带,颁发了荣誉证书及物质奖励,鼓励大家再接再厉,继续做好2022年星级楼道创建各项工作。参会的各位楼栋长积极发表意见和看法,并表示会继续发挥出自己的余热,积极配合完成社区的各项工作,为建设幸福社区贡献自己的一份力量。

# 法治创建人人参与

## 湖东街道持续开展法治宣传活动

本报讯(记者 韩蕾) 为全面推进依法行政,建设法治政府,近期,浉河区湖东街道结合实际,采取多种形式引导群众树立社会主义法治理念,进一步提升辖区居民对法治政府建设示范工作的知晓率和参与度。

记者了解到,近期,湖东街道辖区社区通过多种形式,积极开展法治宣传活动,在该辖区营造了浓厚的创建氛

围。该街道积极动员社区党群服务中心及商户,在LED屏幕上滚动展示“弘扬法治精神,建设法治政府”“法治创建人人参与,文明成果全民共享”等宣传标语,通过宣传标语的展示,对建设法治社区起到了良好的促进作用。

同时,为更好地推进法治政府建设,各社区工作人员积极走进居民家中、商户店里,通过发放法治政府建

设宣传资料以及倡议书等方式,进行面对面宣传教育、答疑解惑,并且鼓励和引导大家在法治政府建设中要尊法、学法、守法、用法,为构建法治社会夯实法治基础。通过持续不断的有效宣传,进一步提高了辖区群众对争创“省级法治政府建设示范区”的知晓率、支持率、满意率,确保法治政府创建宣传工作取得实效。

# 以演促防 以练备战

## 平西街道开展核酸检测应急演练



本报讯(采海龙)为切实提升辖区应对疫情突发处置能力,确保在紧急状态下能及时、有效、科学、精准地开展全员核酸检测采样检测,迅速阻断疫情传播。1月6日下午,平桥区平西街道在信磷社区开展新冠肺炎

核酸检测应急演练活动。

据了解,此次演练集中采样点设置有等候区、登记区、采样区、缓冲区和临时隔离区,采样居民分组进入现场,按顺序间隔一米以上排队依次进行身份验证、现场登记、咽拭子采

样。在完成所有采样工作后,采集样本由专用运输车辆送往医院进行检测,整个过程医护人员全部实施二级防护,规范穿脱防护用品用具,参与演练人员及群众规范佩戴好口罩。整个演练过程秩序井然,工作人员分工明确、配合默契,有效检验了街道新冠肺炎病毒全民核酸检测工作预案的科学性和操作性。

通过此次核酸检测应急演练,发现了核酸检测工作中可能出现的问题与不足,进一步完善了全员核酸检测的工作流程,统一规范应急处置工作程序,全面提升了辖区在突发公共卫生事件发生后协调指挥、快速反应和高效处置的能力,达到了“以演促防、以练备战”的效果,为做好全员新冠肺炎核酸检测、守护辖区群众生命健康安全打下了坚实基础。



## 便民信息



### 信阳市供水集团公司特约

今日天气: 多云 2℃~9℃

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女儿童心理援助热线: 15503760718
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 燃气服务: 6263939
- 供电服务: 6218315
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 民航航班问询: 6205656
- 有线电视维修: 96266
- 旅游投诉电话: 6366983
- 灭四害: 6259868

## 声明

●兹有叶德安豫SX5497号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳合天下酒业有限责任公司公章壹枚(编号:4115010091654),财务专用章壹枚(编号:4115010091673),发票专用章壹枚(编号:4115010091675),因不慎丢失,特声明作废。

## 潢川县人力资源和社会保障局劳动保障监察限期整改指令书 潢人社监察令字[2022]第2号

宋启昌:

经调查,你所负责经营的原潢川县遇见新派川菜存在拖欠工人工资情况。

你的上述行为违反了《中华人民共和国劳动法》第五十条:工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人,不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资规定。

根据《中华人民共和国劳动法》第九十一条第一款之规定。

责令你:支付拖欠的工人工资。

请你在2022年1月10日前把整改情况以书面形式报我单位。如果逾期不履行本限期整改指令的,我局将依据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第(三)项规定处2000元以上2万元以下的罚款,并依法作出行政处理决定。

潢川县人力资源和社会保障局  
2022年1月5日